



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

28 жовтня 2019 року

№ 425

Про реєстрацію змін та доповнень до Колективного договору між адміністрацією та комітетом профспілки працівників філії Мар'янівська загальноосвітня школа I-II ступенів ім. Є.П. Гребінки Опорного закладу Гребінківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 Гребінківської міської ради Полтавської області на 2018 – 2022 роки

Керуючись п.п.9 п. б ч.1 статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України „Про колективні договори і угоди”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 року № 115 „Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів” із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 року №768, розглянувши подання завідувача філії Мар'янівська ЗОШ I-II ступенів ім. Є.П. Гребінки Опорного закладу Гребінківська ЗОШ I-III ступенів № 4 Гребінківської міської ради Полтавської області Ситнікової В.В. (вх. від 28.10.2019 року № 1765/03.1-17) про повідомну реєстрацію змін та доповнень до колективного договору між адміністрацією та комітетом профспілки працівників на 2018- 2022 роки, з метою оприлюднення інформації про внесення змін та доповнень до колективного договору, виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Зареєструвати зміни та доповнення до Колективного договору між адміністрацією та комітетом профспілки працівників філії Мар'янівська загальноосвітня школа I-II ступенів ім. Є.П. Гребінки Опорного закладу Гребінківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 Гребінківської

міської ради Полтавської області на 2018 – 2022 роки, схвалені на спільному засіданні профспілкового комітету та адміністрації філії Мар'янівська загальноосвітня школа I-II ступенів ім. Є.П. Гребінки Опорного закладу Гребінківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 Гребінківської міської ради Полтавської області, протокол від 23.10.2019 року №9 (додаються).

2. Внести в реєстр колективних договорів, змін та доповнень до них запис про повідомну реєстрацію змін та доповнень до Колективного договору між адміністрацією та комітетом профспілки працівників філії Мар'янівська загальноосвітня школа I-II ступенів ім. Є.П. Гребінки Опорного закладу Гребінківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 Гребінківської міської ради Полтавської області на 2018 – 2022 роки.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Волошина В.А.

Міський голова

В. Колісніченко